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ПОВІДОМЛЕННЯ  ПРО ВІРТУАЛЬНІ ЗАГАЛЬНІ РІЧНІ ЗБОРИ НТШ-К 

 
Повідомляємо всіх шановних членів Наукового Товариства ім. Шевченка в Канаді, що Загальні 

Річні Збори відбудуться в середу, 14 травня 2025 року о годині 7:30 веч. віртуально у форматі 

ЗУМ. 

 

                                        

Пропонована програма Загальних Зборів: 

 

1. Відкриття 

2. Вшанування пам’яті членів, що відійшли у вічність 

3. Перевірка присутніх членів з правом голосу 

4. Вибір Президії Зборів 

5. Прийняття програми Зборів 

6. Прийняття протоколу із Дворічних Загальних Зборів 2024 р. 

7. Звіт Голови, запитання і прийняття звіту 

8. Фінансовий звіт за 2024 рік, запитання і прийняття звіту 

9. Звіт Контрольної Комісії  

10. Рішення відносно авдитора 

11. Різне 

12. Закриття 

 
Запрошуємо всіх членів взяти участь у віртуальних Річних Зборах. Пригадуємо, що члени, які не 

можуть взяти участи, мають право передати уповноваження на письмі (поштою, факсом, чи е-

поштою). Уповноваження просимо висилати до уповноваженої особи з копією до секретаря 

НТШ. Також пригадуємо, що член присутній на Загальних Зборах не може мати більше як три 

письмових уповноважень, тому просимо домовитися з особою, котрій передаєте голос. 

 

За Дирекцію НТШ-К: 

 

 

                                                                         
       Голова НТШ-К                                                  Секретар 



ЗВІТ  ГОЛОВИ ЗА ТРАВЕНЬ 2024 – КВІТЕНЬ 2025 

                                         НА РІЧНІ ЗБОРИ НТШ В КАНАДІ           

 14 ТРАВНЯ 2025  

За звітний період від травня 2024 до квітня 2025 року Наукове Товариство ім.  

Шевченка в Канаді продовжувало активно працювати. В дуже непростих умовах, коли вже 

більше як три роки ведеться кровопролитна війна Росії проти України, а міжнародня підтримка 

України, на жаль, слабшає, наше Товариство глибоко усвідомлює, наскільки важливою є праця 

українських вчених та їхній внесок в усі напрямки науки, а особливо в ділянки українських 

студій.  

Дворічні Загальні збори, згідно з федеральним статутом (By – laws), відбулися віртуально 22 

квітня 2024 року. Предсідником віртуальних Зборів була проф. Анна Ференц, яка, як завжди, 

дуже вміло і оперативно ними провадила. Протокольним секретарем була мґр.Тетяна Басмат. 

Дворічні Загальні Збори обрали на дворічну каденцію Дирекцію НТШ.  

 

 

Дирекція НТШ:  

Голова                                                                                  Даґмара Турчин-Дувірак  

Заступник голови                                                              Марта Дичок  

Секретар                                                                             Роксоляна Сливинська  

Протокольний секретар                                                  Марта Горбань  

Референт фінансів                                                            Таня Джулинська                                                                                                                                                     

Заступник референта фінансів                                      Тетяна Басмат  

Референт членства                                                           Дарія Даревич  

Референт залучення студентів                                       Мар’яна Бурак  

 (прийнята на сходинах 25  листопада 2024)                                                                                                                               

Референт імпрез                                                                Христина Ковальська  

Референт конференцій                                                    Уляна Пасічник  

Референт ЗМІ                                                                      Уляна Підзамецька  

Референт підтримки досліджень та публікацій         Даґмара Турчин-Дувірак  

Референт соціяльних мереж                                            Надя Ґерелюк  

Вебмайстер                                                                            Марійка Лялька-Винницька  

Референт обезпечення                                                       Ростислав Кудлик  

Представник до КУК                                                            Олександр Романко  

Референт внесків                                                                  Андрій Ґеник-Березовський                                                                                                           

(не є членом Дирекції)   

 

 

Контрольна комісія:  

Іван Підкович (голова)  

Софія Качор (член)  

  



Дирекція має також невтомних помічників, що допомагають в різних ділянках праці. Маруся 

Радь забезпечує Zoom і Zoom-вебінари для сходин дирекції, віртуальних конференцій та 

загальних зборів. Маруся Радь також розсилає всі повідомлення НТШ в системі Mail Chimp.   

Від жовтня 2024 року НТШ налагодило живе транслювання всіх наших доповідей. Дякуємо 

Тарасові Бойчуку, який налаштував цю справу, і Тарасові Брилинському, що відповідає за живу 

трансляцію доповідей та конференцій.  

Д-р Олександр Басмат є представником НТШ до СКУ. Д-р Микола Держко продовжує надавати 

професійні юридичні поради нашому Товариству. Щира вам дяка!  

  

СТАН  ЧЛЕНСТВА  

За звітний період Дирекція прийняла 7 нових членів, але зросту членства не було з огляду на 

смертність, а також зміну деякими членами країни проживання. На 30 квітня 2025 р. число членів 

НТШ – 215.  

  

НОВІ ЧЛЕНИ НТШ:  

Мирон Джулинський, 14 травня 2024, секція суспільних наук  

Ірина Ярошенко, 13 червня 2024, секція мистецтвознавства  

Тарас Брилинський, 23 вересня 2024, секція мистецтвознавства  

Маруся Радь, 23 вересня 2024, секція стислих і прикладних наук  

Оксана Буньо, 27 січня 2025, секція філологічна  

Катя Гончар, 27 січня 2025, секція суспільних наук  

Нара Наріманова, 12 березня 2025, секція історико-філософічна.  

  

Також, з ініціятиви Мар’яни Бурак, НТШ започаткувало нову категорію членства – членів-

студентів, тобто, студентів, що ще навчаються в університеті і цікавляться українознавством.  

ЧЛЕНИ - СТУДЕНТИ (всі прийняті 27 січня 2025):  

Поліна Гонтарюк  

Джейн Анґлін  

Михайло Макогонський  

Олексій Панас  

Есме Смолинець  

Никита Снаговський  

Степан Величко    

Наступні звичайні члени отримали підвищення на членів-кореспондентів:   

Д-р Марія Мелентєва  

Кан.наук Анна Олененко  

Д-р Мотря Ільницька  

Д-р Наталка Гарас  

Мґр. Марина Кравець   

  



ДІЯЛЬНІСТЬ ДИРЕКЦІЇ  

1.Після проведення Дворічних Загальних Зборів, що відбулися 22 квітня 2024 року, Дирекція 

відбула 8 сходин, 7 на зум і одні наочно. Практика зум сходин виявилася дуже успішною, і 

Дирекція плянує і надалі її продовжувати.  

2.Дирекція видала Бюлетень Наукового Товариства ім. Шевченка в Канаді, ч.23 (27), за 

редакцією голови  - Даґмари Турчин-Дувірак.  

3.Дирекція встановила ГРАМОТИ ПРИЗНАННЯ для тих членів, що особливо активно та 

сумлінно працювали для розвитку Товариства. Ось список членів НТШ, що отримали Грамоти 

Признання:  

Кассандра Балан   

Микола Держко  

Таня Джулинська  

Олесь Дольницький  

Люба Жук  

Роман Журба   

Христя Колос   

Алла Недашківська  

Зенон Татарський  

Ігор Томків  

  

4.Дирекція також вручила особливу ЗОЛОТУ ГРАМОТУ багатолітній голові НТШ Дарії 

Даревич.  

5.Дирекція залучила до праці дуже відповідальних і невтомних помічників, про що вже 

згадувалося вище.  

  

ЮВІЛЕЙНА КОНФЕРЕНЦІЯ до 150-ліття НТШ і 75-ліття НТШ в Канаді.  

Восени та взимку 2024 НТШ - К провело дві заключні сесії Ювілейної конференції, присвяченій 

75-літтю НТШ в Канаді. Четверта сесія відбулася 15 листопада за участі трьох голів НТШ -  д-р 

Дарії Даревич (2000-2022), проф. Марти Дичок (2022 -2024), д-р Даґмари Турчин-Дувірак (2024 - 

).   

У п’ятій віртуальній сесії про роботу  осередків в Едмонтоні і Монтреалі розповіли проф. Алла 

Недашківська і проф. Іриней Жук. Щира подяка всім учасникам, а особливо референтові 

конференцій мґр. Уляні Пасічник, яка вклала величезну працю в підготовку та проведення цієї 

масштабної імпрези.   

  

ДОПОВІДІ  

Публічні наукові доповіді залишаються одним з головних напрямків діяльності НТШ та виявів 

його безпосереднього зв’язку з ширшою громадою.  

За звітний період від травня 2024 до квітня 2025 р. відбулося 7 доповідей, всі наочні. Щиро 

дякуємо BCU Foundation за надання нам можливості проводити доповіді в чудовому приміщенні 

Old Mill, та щедре спонсорування імпрез НТШ. Подяка референтові доповідей д-р Христині 

Ковальській за підготовку проведення доповідей та замовлення приміщення. Також, сердечна  



подяка д-р Наді Ґерелюк за виготовлення інформативних та візуально привабливих афіш для 

рекламування наших доповідей та поширення їх в соціяльних мережах.  

Доповіді:  

24 травня 2024   -    д-р Романа Багрій: Д-р Володимир Сильвестр Кіндрачук, піонер 

пробіотики, 1912.  

19 червня 2024, спільно з Дослідним Інститутом Україніка   -  Як технології і штучний 

інтелект допомагають Україні, доповіді та дискусія за участі проф. Олександра Романка, Ірини 

Вольницької, Маргарити  Остапчук та Маркіяна Витвицького.  

11 жовтня 2024  - письменник Андрій Любка: Війна з тильного боку. Як українська культура 

допомагає Україні оборонятися у війні.  

15 січня 2025 – проф. Марійка Кузьма: Новий погляд на українські стародавні та сучасні 

колядки та щедрівки: їхня незвичайна, могутня історія, їхнє унікальне мистецтво. 

25 лютого 2025, НТШ стало співпонсором вечора за участі відомого історика, проф. Тимоті 

Снайдера та Блаженнішого Святослава Шевчука “War, Peace, and Truth”, що був організований  

Інститутом Східно Християнських Студій Митрополита Андрея Шептицького Торонтонського 

Університету. НТШ пожервувало $1,000 на цю надзвичайно важливу зустріч.  

7 березня 2025 – д-р Даґмара Турчин-Дувірак: Шевченкіяна Станіслава Людкевича у його 

філологічних та музикознавчих працях і музичних композиціях.  

25 квітня 2025 – д-р Томас Приймак: Canadian ethnic politics and Canada’s policy towards the 

USSR’S ‘Ukrainian Question’.  

9 травня 2025 – д-р Юрій Мончак: Вимірна залишкова хвороба: голка, копиця сіна і як її 

знайти?  

 

ФІНАНСОВА   ПІДТРИМКА   НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ ТА НАУКОВИХ ПУБЛІКАЦІЙ  

Як і в попередні роки, у 2024 році НТШ-К продовжило підтримку наукових досліджень та 

публікацій. Фінансову підтримку здобула д-р Лада Цимбала на наукове дослідження і написання 

статті про творчість українсько-канадського мистця Вадима Доброліжа.   

Щодо наукової публікації, в 2024 році НТШ підтримало видання англомовного перекладу 

документальної історії Павла Христюка The Ukrainian Revolution, 1917-1919: A Documentary 

Analysis’, яке здійснює Канадський Інститут Українських Студій (КІУС).  

Висловлюю сердечну подяку д-р Дарії Даревич і мґр. Марті Горбань, котрі, як члени Комітету, 

присвятили багато часу для розгляду аплікацій, визначення переможців, а потім рецензування 

отриманих статей. Також, висловлюю признання Марті Горбань за редакцію та оновлення наших 

оголошень про фінансову підтримку.  

  

ПРЕСОВЕ ВИСВІТЛЕННЯ ДІЯЛЬНОСТИ НТШ  

Ще від минулої каденції член Дирекції д-р Уляна Плавущак – Підзамецька дуже детально і 

розгорнуто інформує ширшу українську громаду про різноманітні імпрези Наукового 

Товариства. ЇЇ статті про відзначення 75-ліття НТШ в Канаді, доповіді та переможців фінансової 



підтримки наукових досліджень та публікацій регулярно з’являються на сторінках часописів 

Новий Шлях Українські Вісті, Збруч та Свобода, та в соціяльних мережах.  Щира їй дяка за 

прекрасну працю!   

СПІВПРАЦЯ  З  ГРОМАДОЮ  

Товариство є членом Централі Конґресу Українців в Канаді та членом Конґресу Українців в 

Торонті. Представником КУК Централі є надзвичайно енергійний та ініціятивний член Дирекції 

НТШ проф. Олександр Романко. Він є дорадником  ‘Dignitas Fund Canada and Second Front UA 

Foundation’, брав участь у конференції ‘Rebuild Ukraine Business’ (Торонто, 3 грудня 2024), 

виступив з пропозицією моделювання “ воєнних ігор” до Міністерства Національного Захисту з 

метою допомоги Україні. Однією з найважливіших ділянок його праці є керування програмою 

MITACS, що займається щорічним стажуванням українських студентів в Канаді. Від літа 2022 

року було здійснено більше 900 таких стажувань!  

НТШ є також членом СКУ. Представник Товариства до СКУ д-р Олександр Басмат 

репрезентував НТШ – К на Саміті СКУ “Дорожня карта СКУ 2024-2027”, що відбувся в 

Бухаресті (Румунія) 12-15 квітня 2024 р. Д-р Басмат брав також участь у Зборах – святкуванні 75-

ліття Європейського Конґресу Українців у Брюсселі (Бельгія), де виступив з інформативним 

словом про діяльність НТШ-К.   

  

ІНТЕРНЕТ   І  ВЕБСТОРІНКА   

За вебсторінку НТШ -К відповідає інж. Марійка Лялька-Винницька. Вона значно оновила нашу 

сторінку і продовжує успішно працювати над її удосконаленням. Всі повідомлення НТШ 

поміщені на вебсторінці, а записи доповідей і конференцій можна знайти на ЮТюб каналі НТШ. 

Завдяки Тарасові Бойчуку та Тарасові Брилинському НТШ також успішно розпочало живу 

трансляцію наочних доповідей та конференцій.  

Розсиланням повідомлень НТШ всім членам НТШ та прихильникам  в Канаді на Мейл Чимп до 

грудня 2024 року займалася Дар’я Глазкова, а з 2025 року цю працю перебрала Маруся Радь. 

Маруся Радь також забезпечує роботу Зум і Зум -вебінарів для віртуальних сходин Дирекції та 

Зборів НТШ.   

  

ПОДЯКА  

На закінчення, хочу сердечно подякувати всім членам Дирекції та помічникам за їхню невтомну 

працю та величезний внесок в діяльність нашого Товариства:  

заступниці Голови проф. Марті Дичок за допомогу у вирішенні складних питань, що виникають в 

процесі нашої діяльности;  

д-р Дарії Даревич за вміле ведення членства НТШ, участь в Комітеті фінансової підтримки 

наукових досліджень і публікацій, а особливо за надзвичайно цінні поради, моральну підтримку і 

готовність поділитися досвідом у керівництві НТШ;  

нашому секретарю пані Роксоляні Сливинській за допильновування всіх справ Товариства, 

вміле ведення ділового листування, розсилання листів поштою членам, які не користуються 

інтернетом, а головне - безнастанну поміч і вміння оперативно вирішувати нагальні проблеми;  

нашому протокольному секретареві мґр. Марті Горбань за надзвичайно вправне і вміле 

складання протоколів сходин НТШ, за сумлінну працю в Комітеті фінансової підтримки 



наукових досліджень і публікацій, а також за фахове редагування оголошень та інших 

документів НТШ;  

нашому невтомному референтові фінансів мґр. Тані Джулинській, яка впродовж  довгих років 

дуже вміло і професійно провадить фінансовими справами НТШ і допомагає у вирішенні 

важливих справ;  

мґр.Тетяні Басмат за допомогу у веденні фінансових справ;  

референту імпрез д-р Христині Ковальській за організацію та підготовку доповідей НТШ;  

референту конференцій мґр. Уляні Пасічник за величезну працю та хист у підготовці і 

проведенні Ювілейної конференції;  

д-р Уляні Плавущак-Підзамецькій за написання та поміщення в пресі надзвичайно цікавих іта 

інформативних статей про імпрези НТШ;  

д-р Наді Ґерелюк за виготовлення пречудових, барвистих і змістовних оголошень на всі імпрези 

НТШ, та розповсюдження їх в соцмережах; 

 інж. Марійці Ляльці – Винницькій за оновлення та забезпечення функціонування вебсторінки 

НТШ;  

Ростиславу Кудлику, що дбає про обезпечення НТШ;  

проф. Олександрові Романку за надзвичайно дієву працю в КУК;  

д-ру Олександрові Басмату за активне представництві в СКУ;  

Андрію Ґенику-Березовському за те, що дбає про плату внесків членами НТШ;  

членам Контрольної Комісії пп.Івану Підковичу і Софії Качор, а донедавна і Олі Купльовській, 

що завжди ретельно і сумлінно перевіряють фінансові звіти НТШ; помічникам Марусі Радь, 

Тарасу Бойчуку, Тарасу Брилинському, Миколі Держко, Дарії Глазковій, яка донедавна 

розсилала повідомлення НТШ у форматі Mail Chimp.  

Особлива подяка проф. Анні Ференц, яка завжди дуже вміло і оперативно провадить наші 

віртуальні збори.  

  

Також особливу вдячність висловлюю головам осередків НТШ в Едмонтоні, Монтреалі і Оттаві 

проф. Аллі Недашківській, проф. Іринею Жук, д-ру Миколі Біланюку за велику працю в розвитку 

діяльності НТШ в різних куточках Канади. Щира подяка проф. Аллі Недашківській та проф. 

Іринею Жук за надзвичайно яскраве та інформативне представлення діяльності осередків в 

Едмонтоні і Монтреалі на п’ятій сесії Ювілейної конференції.   

Усвідомлюю, що маємо досі нерозв’язану справу формального врегулювання стосунків НТШ 

централі та осередків. Плянуємо почати її розглядати на найближчих сходинах Дирекції НТШ з 

тим, щоб прийняти спільно рішення на користь усієї нашої організації.   

Окрема подяка нашим спонсорам -  BCU Foundation, КУК, телевізійним програмам  

Контакт і Форум, радіопрограмам Пісня України та Поступ, а також газеті Новий 

Шлях/Українські Вісті  за підтримку та розповсюдження інформацій про імпрези НТШ.  

  

Д-р Даґмара Турчин-Дувірак  

Голова НТШ-К  

30 квітня 2025  

  


